



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-Klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví);

Zakrátko se budeme loučit se zimou. Někteří z vás byli ještě nedávno lyžovat, jiní se už těší na jarní blahodárné sluníčko. To bude postupně nabírat sílu, a připomínat nám vše, čím nás umí vždy potěšit. A to nejen přímo, ale i zprostředkovaně, **svým kouzelným ukotvením ve víně**. Pojdme si to slunce ve víně užít tak, abychom ho dostaly, **kam patří. Do našich duší**. To proto, že slunce v duši je ten nejlepší všelék.

Pavel nám přivezl ze svých téměř už zdomácnělých končin **od Rýna sérii ryzlinků**, se kterými nás obeznámil už dřív, takou hezky lákavou tabulkou (viz také přílohou zde). Ovšem až nyní konečně **přichází čas na degustaci u našeho dlouhého stolu**.

Pro toto naše setkání se nabízí **termín 1. března**. My staří latiníci víme, že ten den býval v antickém Římě začátkem jejich nového roku, nových aktivit (zasvěcených sice tehdy bohu Marsu). Pro nás, ať je nyní raději zasvěcen námi oblíbenějšímu Bakchovi.

Ryzlinky, ty Rýnské, jsme ochutnávali v našem V-klubu už 10 krát. A to nejen ty původem od Rýna, ale i z jiných dobrých oblastí. Kdo nevěří, může si to snadno ověřit na naší domovské stránce: [VINUM PHARMATHAEUM \(cas.cz\)](http://vinum.pharmathaeum.cas.cz) <http://mab.uochb.cas.cz/vinum/>

Naposledy jsme je ochutnávali v r. 2019. A to byly také **ryzlinky z Eltville od Rýna**. Nyní je budeme mít ve větším výběru a v lépe odstupňované kvalitě. Jistě nás naplní potěšením.

Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

Jako obvykle, „konferenční“ poplatek bude i tentokrát závislý od skutečného počtu přítomných. Pro odhad množství přílohových pochutin (sýr, chléb, etc.) by bylo vhodné vědět stav už v přípravě. Dejte proto, prosím, včas vědět, kdo se z vás na tuto akci hodlá vypravit. Děkuji.

Setkání je naplánované na středu 1. 3., na 17:00 v zasedačce budovy A (ve 3. patře).

Vstup do budovy je hlavním vchodem.

Kdo by chtěl pomoci s přípravou, bude jako obvykle vítán i o něco dřív.

Těším se spolu s Pavlem na toto, i na všechna další setkání v našem V-Klubu.

Vivat!

Juraj